第1回オンラインゼミ旅行開催のご報告


法学部同窓会会員の皆様

関東圏では緊急事態宣言が長引いておりますが、会員の皆様におかれましてはお元気でお過ごしのことと存じます。
さて法学部東京同窓会では、毎年複数の法学部ゼミが東京へゼミ旅行を実施する際に、OBの皆様のお力添えにより公官庁、裁判所をはじめ民間企業の訪問支援を行ってまいりましたが、昨年からのコロナ禍により、ゼミ旅行の中止を余儀なくされておりました。
こうした中、商法の徳本教授から、学生の就職支援も兼ねた形でオンラインゼミ旅行を開催できないかというご相談を受けました。事務局で議論を重ね、他のゼミ生にもお声掛けを行った結果26名の参加希望学生があり、3/7(日)14時からZoomによる合同ゼミ旅行を開催いたしました。
今回のプログラム前半では全体会として、小林事務局長と五十君教授よりご挨拶をいただいた後、OBの自己紹介とOB代表による企業・法律事務所の紹介タイムを設けました。日頃詳しく知ることのできない各企業の最新の取り組みを間近に感じることができ、学生だけでなくOBにとっても大変有意義な時間となりました。
後半のパートではZOOMのブレイクアウトルーム機能を活用し、OBを予め業界別の部屋（6部屋）に分けた上、学生は自身の興味のある部屋に自由に訪問して交流を深めるスタイルとしました。対面開催ではないものの、ICTツールを積極的に活用することで、OBと学生が間近に交流することができる、新しい時代のコミュニケーションスタイルを体験することができました。先生方、学生の皆様と楽しく有意義な時間を過ごせましたこと、大変感謝しております。ZOOMによる交流の場合、対面とは違い一度に一人しか発言することができませんが、その分立場の枠を超えて学生自身の考えもダイレクトに聞くことができ、OBとしても学びが多いものになったと感じております。今後は法学部東京同窓会全体にもこうした取り組みを広げてゆきたいと事務局一同で成果を確認したところでございます。
今回のオンラインゼミ旅行開催にあたり、学生の取りまとめを行っていただいた法学部の五十君教授（ローマ法）、徳本教授（商法）、成原教授（情報法）にはこの場をお借りして心よりお礼申し上げます。また、ZOOM開催のために中心となって運営にご協力いただいた、長野さん（H31卒ソフトバンク）、プレゼンや学生とのセッションにご協力いただいたOBの皆様、日曜日の開催にも関わらず、16名のOBにご参加いただき本当にありがとうございました。当日の詳細と参加いただいたOBの皆様の詳細に関しましては、添付資料をご覧ください。


開催日時
3/7(日)14:00-16:00 
ZOOM開催

参加者
法学部教授（五十君教授、徳本教授、成原教授）
法学部学生（4年、3年、2年　計26名）
OB （事務局を含め16名）
※詳細は添付のパワーポイント資料をご確認ください

式次第：
1 開会のご挨拶（小林事務局長）
2 大学側のご挨拶（五十君教授）
3 参加OBによる自己紹介
4 OB代表者による企業紹介
林さん（日本郵船）
長野さん（ソフトバンク）
佐古さん(三菱商事)
久富さん（弁護士法人菰田総合法律事務所）
5 休憩　10分
6 就職希望別ワークショップ
※複数のブレイクアウトルーム（部屋）を設定し、学生は自身の希望する部屋に自主的に参加してOBとの交流をする形式としました（15分セッション×2回）
⑦閉会の挨拶（徳本教授）
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